

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ПАЙОВИКІВ ІНВЕСТОРІВ
ЕЛІНГ-ЦЕНТРУ «ЛАГУНА» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві
державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Сердюков Олександр Сергійович
Число, місяць, рік народження	14.08.2000
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Громадянин України
Відомості про освіту	Неповна вища (КНУТШ спеціальність Політологія)
Посада та місце роботи	Студент
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Громадський активіст
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	shnurochok@gmail.com ,
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Сердюков Олександр Сергійович, на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

08.06.2021



Сердюков Олександр

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

**делегованого представника інституту громадянського суспільства ГРОМАДСЬКОЇ
ОРГАНІЗАЦІЯ «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ПАЙОВИКІВ ІНВЕСТОРІВ ЕЛІНГ-ЦЕНТРУ
«ЛАГУНА»**

**для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації**

Я, Сердюков Олександр Сергійович, член громадської організації ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЯ «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ПАЙОВИКІВ ІНВЕСТОРІВ ЕЛІНГ-ЦЕНТРУ «ЛАГУНА», заявляю, пор свою готовність та бажання долучитися до активної участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Моя мета – сприяння врахуванню органом виконавчої влади громадської думки під час формування та реалізації державної політики, що є надзвичайно важливим, на мою думку. Вважаю вагомим не тільки почути, а ще й враховувати голос та думки громади Оболонського району під час прийняття ключових для населення рішень. Допомогти в цій меті і є мій найголовніший намір в участі в установчих зборах.

08.06.2021



Сердюков Олександр

**ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ
ПАЙОВИКІВ-ІНВЕТОРІВ ЕЛІНГ-ЦЕНТРУ
«ЛАГУНА»**

громадська організація

Україна, 03057, м. Київ, вул. Довженка, буд. 14/1, оф. 4,
тел./факс: (044) 450-25-25, (063) 616-96-01,
e-mail: msbkiev@ukr.net

27 травня 2021 р.

**Ініціативній групі з підготовки
Установчих зборів з формування
нового складу Громадської ради
при Оболонській районній в м.
Києві державній адміністрації**

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської організації «Організація з захисту прав пайовиків – інвесторів елінг-центру «ЛАГУНА», протягом звітного періоду

Протягом звітного періоду наша громадська організація втілювала активну політику щодо захисту прав пайовиків-інвесторів, яким надавалась безкоштовна юридична допомога та здійснювалися інші сприяння. Протягом року, громадською організацією, з іншими організаціями, проведено декілька проектів, спрямованих на активізацію співробітництва з громадськими суспільними інституціями міста Києва в сфері захисту та реалізації прав осіб, які здійснювали будівництво нерухомого майна із залученням власних коштів на пайовій основі. Були проведені зустрічі з провідними спеціалістами у зазначеній галузі, представниками будівельних організацій та правниками, що спеціалізуються у галузі будівництва.

Громадська організація веде діяльність по Оболонському районі міста Києва шляхом надання консультацій з питань інвестування у житлові будинки; захисту своїх прав, економічних та законних інтересів громадян як інвесторів. Члени організації – жителі Оболоні беруть участь у проведенні спільних заходів: круглих столів, інформаційних зустрічей, проведення мирних зібрань.

Крім того, члени організації здійснюють підтримки мешканців Оболонського району під час мирних зібрань, щодо недопущення незаконного будівництва, знищення зелених зон на території району.

Голова



Георгієвський М.С.